1. Чему равен угол падения луча на плоское зеркало, если угол между падающим и отраженным лучом равен 60 0 ?
А) 30 0 Б) 60 0 В) 90 0 Г) 120 0
2. Девочка стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя она видит в нем свое изображение?

А) 1 м Б) 2 м В) 4 м Г) нет верного ответа

3. На рисунке показан ход луча на
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границе раздела воды и воздуха.

Среда под номером 2 является

А) водой Б) воздухом

В) невозможно определить

4.
[image: image2.png]



Начертить изображение предмета в собирающей линзе и дать 3 характеристики изображения.
5. Изобразить на чертеже получение тени и полутени от предмета.

6. Фокусное расстояние рассеивающей линзы равно 4 м. Рассчитать оптическую силу линзы.

7. Построить изображ ение предмета АВ в зеркале.
